Dalsi priklady

Pr 1.

Pr 2.

Pt 4.

Rozhodnéte, zda jsou body v obecné poloze
a) [1;0;0], [2;0;0], [3;0;0], [1;2;3]

b) [1;0;0], [0;4;0], [0;0;8], [2;6;9] ano
) [1;0;0], [0;1;0], [0;0;1], [1,8;-8]

d) [1;0;0], [0;1;0], [0;0;1],[7;8;-9]  ano
e) [0;0;0], [0;0;8], [6;0;0], [0;9;0] ano

Reseni: a) NE; b) ANO; ¢) NE; d) ANO; e) ANO
Necht je B afinni podprostorem prostoru A. Urcete, zda bod lezi v podprostoru B, jestlize
1) B =1[1;2;3]+ k(4;5;6) + 1(7;8;9)
a) [-3;0;3] b) [-14;-13;12]
2) B =1[1;5;9]+ k(3;5;7) + l(4;6;8)

a) [-4;0;4] b) [-14;-13;12]

Resenf: 1) a) ANO; b) NE; 2) a) ANO; b) NE

Ve tiirozmérném afinnim prostoru jsou dany repéry R = (P; €;; €,;€3)a R = (P";€’1;€",; €'3). Urlete, zda
nasledujici 2 matice tvori matice pirechodu od repéru R k repéru R” a naopak.

1 10 -1 0 1
A=(2 1 1 B={2 0 -1
2 10 0 1 -1

Reseni Matice Bby méla byt inverzni matici k matici 4. ANO

Které z nasledujicich neparametrickychc vyjadieni urcuji pfimku
1) vroviné

a)p:ax+by+c=0

b)p:ax+by+cz +d=0

Opax+by+cz+d=0ex+fy+gz+h=0
2) v prostoru

a)p:ax+by+c=0

b)p:ax+by+cz +d=0

Opax+by+cz+d=0ex+fy+gz+h=0

Resenf 1) a; 2) c



